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 Посланик Европског парламента и известилац Европске уније за Србију Владимир
Билчик изјавио је да не предвиђа било какву међународну истрагу избора у Србији. 

  

У интервјуу Гласу Америке Владимир Билчик је рекао да је на институцијама Србије да
отклоне евентуалне неправилности које су се догодиле током ванредних
парламентарних и локалних избора 17. децембра.

  

 “Србија је представничка демократија која је организовала своје изборе на којима су
учествовале владајућа већина и опозиција. Важно је саслушати посматраче ангажоване
у дугорочној посматрачкој мисији ОЕБС-а и озбиљно схватити њихове закључке и
сигуран сам да међународне институције могу да раде заједно са домаћим у Србији”,
казао је Билчик.

  

Истакао је да охрабрује да су власти  у Србији спремне да „у потпуности сарађују са
међународним институцијама“, уколико се појаве било каква питања која би захтевала
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њихово ангажовање, додавши да уколико буде исправки, то је на институцијама Србије.

  

„Постоје питања на која смо указивали у мом извештају Европском парламенту годинама
уназад. Реч је о препорукама у вези са интегритетом изборне кампање и о правилима
која се односе на предизборни период, што је потребно озбиљно схватити, тако да
приликом следећих избора више не буде тих суштинских проблема”, прецизирао је
Билчик.

  

Формирати институције у складу са изборним резултатима

  

 Говорећи о томе да су његове изјаве у делу јавности Србије протумачене као да је
тврдио да је гласање протекло без већих неправилности, Билчик је казао да је то
последица „извлачења одређених речи из контекста“, те да је за добробит свих страна
важно пропратити све недостатке и неправилности током избора, додавши да је
изузетно важно и да Скупштина Србије крене са радом и да влада преузме дужност.

  

„Времена су веома тешка широм Европе, али су то истовремено и времена важних
прилика, посебно када се ради о проширењу Европске уније. Очекујемо да се
формирање институција одвија у складу са изборним резултатима, а мислим да је важно
да изборне резултате у потпуности прихвате све стране“, истакао је Билчик.

  

Мешање Русије

  

 Коментаришући тврдње власти у Србији о мешању једне неименоване западне земље у
изборе у Србији, Билчик је казао да се нико из Европске уније није мешао, а уколико
постоје такви извештаји – потребно је да буду веома озбиљно размотрени.

  

„Колико ја и други званичници који су посматрали процес знамо, није било мешања
Европске уније, али постављају се бројна питања о могућем мешању Русије, посебно
након што су избори одржани. То је једна од тема разговора у Европском парламенту и
Бриселу, широм институција Европске уније, и то изазива забринутост, јер сматрам да је
у интересу грађана Србије да се очува интегритет изборног процеса и да нема спољнег
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мешања било какве врсте“, рекао је Билчик.

  

На питање да ли као реалан сценарио види да би Србија могла да одустане од процеса
приступања Европској унији и да се окрене Русији и Евроазији, Билчик је казао да се
нада да ће Србија наставити да буде посвећена процесу приступања ЕУ и да не види
другу смисленију и кредибилнију будућност за Србију осим приступања Унији.

  

(Политика)
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